3agauu
Ha BCTpe4yHoe
ABUXEeHUue

daxXoxgeHmne sBpemMeHn nu CKOpocCT



A3 oBYyX ropoaos, paCCTOAHME MeXAY KOTOPbIMU 840 KM,
Bblexann OAHOBPEMEHHO HaBCTPeYy Apyr Apyry

[eHpn Ha malunHe n Mapu Ha noes3ge.

MawumHa 'eHpu aBuranacb Co CKOPOCTbIO 95 KM/u,

a noean, B KOTOpoM exana Mapwu, aBurarncs co CKOpocTbto 115
KM/\.

Uepes ckonbko YacoB FETpeTFITCFl Mapwu n 'eHpn?
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OtBeT: [eHpun n Mapu BcTpeTunmuck Yyepes 4 vyaca.



N3 oByXx MecCT, paccTosiHue mMexay KOTopbIMU 95 KM,

BbIIIETENM HABCTpeYy apyr apyry lNyena n ero nogpyra CkpyTw.
BcTpeTtunuck oHn Yyepes 5 4acos. [N4éna neTen co CKOPOCThLIO 12 KM/\.
C kakou ckopocTblo netena CkpyTtun?
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1) 12 - 5 =60 (KM) — nponeten
2) 95 - 60 = 35 (kmJ ¥ Rdnerana
3)35:5 =7 (km/u) —Q!i@ﬁéﬂch aBmxkeHnsa CkpyTu

OTBeT: CKOpOCTb ABMXKEHNA CKpYTH 7
KM/\.



